

určeno všem dodavatelům, kteří obdrželi
zadávací dokumentaci

Věc:

Poskytnutí dodatečných informací č. 17 k zadávacím podmínkám na základě žádosti dodavatele (ve smyslu ust. § 49 odst. 1 zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění účinném ke dni zahájení zadávacího řízení (dále jen „ZVZ“)

Název veřejné zakázky:	Výstavba objektu pro projekt RICE
Evidenční číslo formuláře/zakázky:	343885
Zadavatel:	Západočeská univerzita v Plzni sídlo: Univerzitní 8, 306 14 Plzeň IČ: 49777513
Zástupce zadavatele:	Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol. se sídlem Vlastina 23, 232 00 Plzeň

Zástupce Zadavatele v souladu s ust. § 49 odst. 2 ZVZ tímto poskytuje na základě doručené žádosti o poskytnutí dodatečné informace všem dodavatelům, kteří si vyzvedli zadávací dokumentaci k veřejné zakázce, následující odpověď na doručenou žádost o dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám:

Dotaz dodavatele č. 1:

V objektu SO 02 nejsou ve výkazu výměr k položkám týkající se dveří (pol. č. 171, 173, 174) přiřazeny čísla dveří dle PD. Tyto položky nekorespondují s výpisem prvků a PD (viz níže).

PD: 71/D 1800x1970 – 3ks
72/D 1800x1970 – 1ks
73/D 1800x1970 – 1ks

VV: pol. č. 171 1800x1970 – 1ks
pol. č. 172 1750x1970 – 3ks
pol. č. 173 1800x1970 – 1ks

Na základě těchto připomínek žádáme o upřesnění položek týkající se dveří v objektu SO 02.

Dotaz dodavatele č. 2:

V dodatečných informacích č. 12 ze dne 16.5.2013 se k popisu položek č. 32 a č. 33 **Kompletní vybavení velínu EH 102 a EH 103** zadavatel odkazuje na přílohu č. 12 -**Technické podmínky - část B.1.3.4.1.**

Tato příloha obsahuje popis vybavení jak nábytkem, tak hardwarem. Proto žádáme o upřesnění, že výše uvedené položky v oddíle **SO 01 – P11 Nábytek - č. 32 a č. 33** obsahují vybavení velínu nábytkem i hardwarem, popřípadě zda pouze nábytkem a hardware je obsažen v části elektro.

Dotaz dodavatele č. 3:

V dodatečných informacích č. 9 ze dne 14.5.2013 zadavatel na dotaz, týkající se nedostatečné specifikace a chybějící PD k položkám č. **131b, 131c a 131d**, týkající se **polostabilního hasicího zařízení**, uvádí, že uchazeč sám navrhne výše zmíněné zařízení, dle technických požadavků a požárních norem. Vzhledem k transparentnosti výběrového řízení, požadujeme doplnit specifikaci a PD pro výše zmíněné položky.

Dotaz dodavatele č. 4:

Může zadavatel ocenit některé položky hodnotou 0,-Kč v případě, že cena za položku je obsažena v jiné ceně?

(Např. v objektu PS03 Zdvihací zařízení uchazeč ocení pol. č. 1 a pol. č. 2 týkající se dodávky výtahů s tím, že pol. č. 3 – pol. č. 8 týkající se montáže a ostatního vybavení jsou v ceně dodávek?)

Odpověď na dotaz dodavatele č. 1:

Přestože v orientačním položkovém rozpočtu záložky SO02 (dále jen výkazu výměr) není v popisu položek (sloupec 4) uvedeno označení dveří 7xD podle výpisu výrobků BP 2962-P-03555 a výkresů BP 2962-V-603xx, vyplývá přiřazení dveří z počtu kusů, stručného popisu a ostatních částí zadávací dokumentace. Vlastnosti dveří jsou **detailně** popsány ve výpisu výrobků BP 2962-P-03555, tyto údaje jsou v případě rozporu nebo neúplném popisu nadřazeny popisu uvedenému ve výkazu výměr. Citovaná položka 172 výkazu výměr se týká montáže požárních dveří, tj. položky 173 a 174.

Dveře označené ve výpisu výrobků BP 2962-P-03555 a na výkresech BP 2962-V-603xx pod položkou **71D** korespondují ve výkazu výměr (záložka SO02) s položkou 173. Uchazeč v položce 173 výkazu výměr (záložka SO02) upraví šířku dveří ze 175 na 180 cm.

Dveře v 1.NP, označené ve výpisu výrobků BP 2962-P-03555 a na výkrese BP 2962-V-60362 pod položkou **72D** ve výkazu výměr korespondují s položkou 171.

Venkovní dveře ve 4.NP, označené ve výpisu výrobků BP 2962-P-03555 a na výkrese BP 2962-V-60365 pod položkou **73D** ve výkazu výměr korespondují s položkou 174.

Odpověď na dotaz dodavatele č. 2:

Položka č. 32 a č. 33 záložky SO 01 – P11 orientačního položkovém rozpočtu obsahují pouze vybavení velínu nábytkem. V záhlaví této části orientačního položkovém rozpočtu je uvedeno označení této části jako: „Příloha č.11 - F.1.1.13.1 - Nábytkový interiér,“ a ze soupisu ostatních položek jednoznačně vyplývá, že položky neobsahují žádný hardware. Hardware bude obsažen v záložce PS01.2_01_SKŘ.

Odpověď na dotaz dodavatele č. 3:

Zadavatel dokumenty podle § 44 odst. 4 ZVZ nahradil technickými podmínkami vyjádřenými formou požadavků na výkon nebo funkci podle § 46 odst. 5 ZVZ. Tím, že byly jednoznačně vymezeny prostory, které mají být plynovým hasicím zařízením chráněny a stanoven druh hasební látky, byly stanoveny potřebné zadávací podklady pro návrh plynového hasicího zařízení. Návrh tohoto zařízení je mj. ovlivněn dosaženou integritou místnosti (chráněných prostor). Těsnost uzávěrů a prefabrikované stropní konstrukce závisí na technickém řešení a kvalitě těchto prvků, o nichž s konečnou platností rozhodne uchazeč (jestliže ušetří na jednom, neušetří na druhém). Zadavatel s ohledem na omezené dispoziční možnosti a na vyšší ceny nepožadoval samočinné hasicí zařízení (to nepožaduje ani PBŘ odsouhlasené

státním požárním dozorem, chráněné prostory budou pod dozorem kamerového systému a EPS). Na základě stávajících informací ze zadávací dokumentace a po upřesnění dosažené integrity chráněných prostor je každý výrobce plynového hasicího zařízení s certifikátem pro hasivo CO₂, schopný dát dostatečně přesnou nabídku do které promítne všechny podmínky, které jsou s konkrétním typem hasicího zařízení spojeny. Zadavatel připouští použití samočinného stabilního hasicího plynového zařízení.

Z dotazu dodavatele lze usuzovat na to, že zřejmě poptal některého z výrobců plynového hasicího zařízení, avšak nebyl mu schopen sdělit dosaženou integritu chráněných prostor, tj. závislosti na skutečném dosažení úrovně těsnosti dělicích konstrukcí. Zadavatel, též nemůže učinit odkaz na dodavatele (ač jsou mu známi), kteří mají potřebná oprávnění na hasicí plynové zařízení, pouze může upozornit na to, že certifikace je vázána na druh hasiva.

Odpověď na dotaz dodavatele č. 4:

Zadavatel připustil možnost ocenit položky hodnotou 0,-Kč v případě položek uvedených na přehledových listech (viz záložka Instrukce orientačního položkového rozpočtu). V případě, že dodavatel některou položku nejnížší úrovně rozpočtu (tj. netýká se Souhrnného listu ani Přehledových listů) hodlá akumulovat do jedné (v uvedeném příkladu sloučit cenu za dodávku a montáž) připouští Zadavatel i tuto možnost, s tím, že v takovém případě musí uchazeč k Orientačnímu položkovému rozpočtu přiložit Průvodní list k orientačnímu položkovému rozpočtu s jednoznačným odkazem na položku obsahující kumulativní cenu a k ní přiřazený výčet všech položek, které jsou s touto agregovanou položkou spojeny a mají hodnotu 0,- Kč. Jednoznačný odkaz Průvodního listu k orientačnímu položkovému rozpočtu bude dán: číslem záložky, číslem položky, v závorce číslem řádku tabulkového editoru. Ocenění položky hodnotou 0,-Kč by měl uchazeč použít jen v ojedinělých případech (netýká se Přehledových listů).

V Plzni dne 24. května 2013



Mgr. Ing. Eva Rafajová
i.s. JUDr. Daniel Volopich, advokát
Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol.
v plné moci za zástupce zadavatele